



A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

Iktatószám: KC/871-1/2018.
Tételszám: 02.28.
Ügyintéző: Molnár Erika/73750
Tárgy: SZÉP kártya postázási
információ

79/A. sz. körlevél

Tisztelt Munkatárs!

A Debreceni Egyetem Szenátusának 28/2018. [XII.13.] számú határozata szerint, a 2019. évi adóváltozásokra tekintettel az étkezési hozzájárulásként biztosított pénzbeli juttatás, illetve Erzsébet-utalvány, mint juttatási forma megszűnik, és a munkáltató 2019. január 01. napi hatállyal minden, az egyetemmel főállású közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott dolgozó részére – jogviszonyának fennállása alatt, az időarányosság elvének figyelembe vételével - 3.700.- Ft/hó összegű Szép-kártya juttatást biztosít.

A SZÉP kártyákkal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

A jogosultak részére – a már kártyával rendelkezők kivételével – a SZÉP kártyák rendelése megtörtént. A kártyák legyártása és kézbesítése kb. 10 munkanapon belül, várhatóan december 20-a körül, normál postai levélként, az érintettek állandó lakcímére kerül kézbesítésre.

A SZÉP kártya juttatás 2019. január 06-tól módosuló szabályozása szerint, az OTP Pénztárszolgáltató Zrt. minden magánszeméllyel önállóan szerződik. Ez technikailag úgy valósul meg, hogy a szerződéseket – a kártyától függetlenül – 2019. január 05-ig tértivevényes küldeményben, minden érintett lakcímére (állandó) megküldik.

A szerződés hatályba lépésének feltétele a szerződés átvétele. Ennek hiányában a szerződés nem lép hatályba, s 2019. január 06-tól már csak valamely OTP bankfiókban személyesen lehet szerződést kötni, majd a szerződésben szereplő bankszámlaszámokat önállóan kell átadni a munkáltató részére, annak érdekében, hogy a juttatás utalása megtörténhessen.

Az egyszerűbb és gyorsabb ügyintézés érdekében kérem, hogy december 20-a után kiemelten figyeljék postai küldeményeiket.

Kérem, illetve javaslom, hogy amennyiben a fentebb leírtak szerint, (óvatosságból, 2019. január 03-ig) valamilyen okból kifolyólag nem kapják meg, vagy nem tudják átvenni a szerződéseiket, akkor a kártya birtokában regisztráljanak az <https://szepkartya.otpportalok.hu> oldalon. A regisztrációt követően a szerződés elektronikusan is elfogadható, kiváltva ezzel a postai úton történő átvételt.

Tájékoztatom, hogy a külföldi állandó lakcímmel rendelkező közalkalmazottak számára a kártyát a szervezeti egységükbe fogjuk kiküldeni. Ennek birtokában a regisztráció számukra különösen célszerű.

Amennyiben Ön már rendelkezik SZÉP kártyával és a szerződést e-mailen, postán, vagy regisztráció útján korábban már átvette, úgy további teendője nincs.

Debrecen, 2018. december 13.

Tisztelettel:


Prof. Dr. Bács Zoltán
kancellár

